" TYMNAZIOY A

TEXZT XTIZ TAYTOTHTEX
OEMA 1° (3 povadeg)

NO CUUTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW 100TNTEG:

A) x? +6x+9 :(....+....)2

B) (2x—...)" = —=12X ...

r X3 +3x? +3x+1:(....+....)3

OEMA 2° (7 povadec)

Na yivouv ol TTpdgeIg:
(x-2)3-3(4x+3)?-x(x+3)(x-3)

OEMA 3° (6 povadeg)

Na atmmodeixBei n TautoTNTA:
(a®+1)%(0®+1)%+3a%(a+1)*=80a

OEMA 4° (4 povadec)

1 , . . .
Av x+; =6, VO UTTOAOYIOETE TIG APIBUNTIKEG TIMEG TWV TTAPACTACEWV:

. 1 N 1
i X += i, X°+—=
X X

OEMATA BONUS

OEMA 5
Av X2+y*+7%+3=2x+2y+2z va BPEiTe Ta X, Y, Z.

OEMA 6
Av x+y=3 Kal Xy=1 va UTTOAOYIOTOUV Ol TTAPACTAOCEIG:
A=2x3+5xy+2y°

OEMA7
Av x+y+z=3 kai x*+y*+z%=7 va Bpeite TNV TIPA TNG TTapdoTaong
Xy+yz+zX.



" TYMNAZIOY

TEXZT XTIZ TAYTOTHTEX
OEMA 1° (3 povadeg)

NO CUUTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW 100TNTEG:

X2 48X +16= (ot .nn.)’

A)
B)(3x+....)2 =+ 12X+
r)a‘°’ ~3a%+3a—1=(..—..)

OEMA 2° (7 povadeg)

Na yivouv ol TTpAageIg:
(a+2)*+(a-1)(a+3)(a-3)-2a(30-2)?

OEMA 3° (6 povadec)

Na atmmodeixBei n TautoTnTA:
(*+1)3-(+1)? = 3x%(x+1)%-8x°

OEMA 4° (4 povadec)

1 , . . )
Av x+; =5, VO UTTOAOYIOETE TIG aPIBUNTIKEG TIMEG TWV TTAPACTACEWV:
. 1 . 1
X t7 i, x>+ 7
OEMATA BONUS
OEMA 5

Av X*+y?+7°+3=2x+2y+27 va BPEITE TA X, V, Z.

OEMA 6
Av a+B=4 kai af=2 va uttoAoyioToUV Ol TTaPaCTACEIC:
A=2a’+5ap+2p>

OEMA 7
Av x+y+z=2 Kal X*+y*+z?=2 va BPEiTe TNV TIUA TNE TTAPEOTAONC
Xy+yZ+ZX.



